

四健會 地

農村青年交換計劃下

美國許蕙慈小姐

定月初抵台訪問

參加本年度國際農村青年交換計劃來華訪問的美國四健會會員許蕙慈小姐（見圖），定於七月六日抵達臺北。

許蕙慈今年廿二歲，畢業於依阿華州立大學家政系，目前在家鄉從事家政推廣工作。許小姐此次將在臺灣逗留四個月，訪問七個縣（局）的農村，在十二個四健會會員家庭中居住，並參與實際農家工作與各四健會活動，以了解中國農村文化及風俗習，有濃厚的興趣。



許蕙慈小姐

這位美國農家女是奧多華四健會會員，平日在家協助父母從事耕作及飼養家畜。她除擅長縫紉、烹飪及家庭佈置外，對體育、音樂、舞蹈等均了如指掌。她將於十一月初訪問去歲赴美實習的屏東四健會指導員李幸小姐的家庭。

二崙優

表彰義指

於六月八日下午，在該鄉二崙國校舉行該鄉全體會員作業會議，表彰優良義務指導員及優秀四健會會員。參加人數在二百人以上，場面頗為盛大，會中由田尾村養豬組擔任作業會議示範表演，崙東村水稻組及崙西村家政組負擔康樂活動表演，節目都非常精彩，其中農家樂的跳舞節目尤為成功。在作業會議後有一次綜合報告及分組討論比賽，綜合報告由大華村

二崙鄉四健會於六月八日下午，在該鄉二崙國校舉行該鄉全體會員作業會議，表彰優良義務指導員及優秀四健會會員。參加人數在二百人以上，場面頗為盛大，會中由田尾村養豬組擔任作業會議示範表演，崙東村水稻組及崙西村家政組負擔康樂活動表演，節目都非常精彩，其中農家樂的跳舞節目尤為成功。在作業會議後有一次綜合報告及分組討論比賽，綜合報告由大華村

二崙優 張學右會員擔任

因為成績好，鄉農會發給獎品甚多，縣農會亦發給副獎。

二崙鄉四健會活動頻繁，成績優異，縣下新成立的崙背鄉、土庫鎮、斗南鎮等鄉鎮四健會指導員，曾往二崙鄉田尾村，參觀該鄉養豬組之作業會議，紀錄及作業地之措施。

崙背鄉四健會養雞組已開始展開各種作業活動，最近該組會員，在李顯欽義務指導員領導下，曾組隊前赴彰化縣鹿

雲縣新鄉鎮 指導員講習

雲林縣新鄉鎮四健會義務指導員講習會，假縣農會會議廳舉行，為期兩天，由縣農會負責主持，參加單位計有崙背、虎尾、土庫三鄉鎮農會義務指導員數十名。講習課程有：

- (一) 農業推廣教育概況，(二) 四健會的意義及其辦理概況，(三) 四健會各種活動與工作，(四) 如何徵求會員等。講習以後，全體人員並到二崙、西螺等鄉鎮參觀。

休息。當夕陽下山，我們疲倦時，牧童騎着水牛走過，就像是報導黃昏的到臨。遼闊的藍天，點綴着翩翩白鷺，碧綠地原野，變成黃金色的模樣，似乎在歌頌這盛碩的豐年。夜霧籠罩着大地，我們結束了一天的忙碌，以後還有新的工作：耕田，插秧，除草，割

六月十四日星期六，天氣非常清爽，不絕於耳，整個農場的會員及老師，笑嘻嘻地慶幸豐收。眼看着那一個個褐色的軀體在稻浪裏蠕動，指導員戴着四健會運動帽巡視時說道：「這是你們半年來血汗的結晶，亦是你們努力的成果。」

像這種天氣在宜蘭是很少有的，所以那天下午，上課鐘響了，我們水稻組的指導員就來通知我，要我轉告四健會水稻組全體會員，馬上到農場集合，兩點鐘開始收割水稻，二十位生氣蓬勃的會員，大家都脫了上衣戴着竹笠，在農場前面排隊，點名許及分工以後，就領取

稻熟忙收穫

省立宜農 水稻組 張秋雄

悉收割用具：竹籬，脫谷機，鐮刀、篩子、掃帚……很快地各人都帶着工具浩浩蕩蕩走到水稻田裏或自己的崗位上。我們看見自己辛苦所耕種的稻禾，今天能結出豐碩果實來，心中有無限的安慰與興奮。一霎時脫穀機聲，「轟！轟！」作行列了。許組長在打穗，我撒割好的稻穗遞給他，到處散發出泥土芬芳的氣息。矮矮的呂書記也忙於檢稻子。廣場上陳游兩會員在曬谷子，蔡會員自己在挑稻谷。大家默默地工作得那麼迅速，有理。直到李會員提茶來的時候，才得到片刻的